

Αγαπητοί γονείς,

Βριλήσσια 6/4/2020

Καλημέρα σας!

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη στήριξη και τη βοήθειά σας στην παραλαβή των μαθημάτων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου e-mail, που έστελναν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου στα παιδιά μας όλο αυτό το διάστημα. Οι μέρες και για μας τους εκπαιδευτικούς, δύσκολες, προσπαθώντας έστω και από μακριά να σταθούμε στο πλευρό των μαθητών μας. Με την πολύτιμη βοήθεια της πληροφορικού μας κ. Μαρκέλλας Σουρία, καθώς και του καθενός εκπαιδευτικού ξεχωριστά, δουλεύοντας ατέλειωτες ώρες, μπροστά σε μια οθόνη, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε **την έναρξη της ηλεκτρονικής μας τάξης, η-τάξη (eclass).**

Από σήμερα λοιπόν Δευτέρα 6/4/2020 το σχολείο μας ξεκινά την ασύγχρονη διδασκαλία μέσω της πλατφόρμας του Υπουργείου η-τάξη (eclass).

Θα παραλάβετε έναν **αναλυτικό οδηγό** για την εγγραφή και την χρήση της πλατφόρμας. Σας παρακαλούμε να φροντίσετε **άμεσα** για την **εγγραφή των μαθητών** στα ηλεκτρονικά τους μαθήματα. Οι μαθητές θα πρέπει να γραφτούν **σ' όλα** τα μαθήματα της τάξης τους καθώς και στα μαθήματα των ειδικοτήτων. Επιπρόσθετα, να κάνουν εγγραφή και στις ενότητες που αφορούν όλο το σχολείο, όπως οι Γενικές Οδηγίες, οι Προτάσεις για δημιουργική απασχόληση και η Ψυχολογική Υποστήριξη. Θα δοθεί μια προθεσμία 3 ημερών (μέχρι και την Τετάρτη) και μετά τα μαθήματά μας **θα κλείσουν**, δεν θα δέχονται δηλαδή άλλες εγγραφές. Τότε, οι εκπαιδευτικοί μας θα **ξεκινήσουν επίσημα την ασύγχρονη διδασκαλία** μόνο μέσα από την η-τάξη. Το υλικό για τα μαθήματα που λαμβάνετε ως τώρα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα το βρίσκουν πλέον οι μαθητές **οργανωμένο** στις ψηφιακές τους τάξεις.

Στην **ιστοσελίδα του σχολείου μας** <http://6dim-vriliss.att.sch.gr/> υπάρχει ο **σύνδεσμος η-τάξη** που σας μεταφέρει απ' ευθείας στην ηλεκτρονική τάξη του σχολείου μας.

Σας υπενθυμίζω και την **εκπαιδευτική τηλεόραση στην ΕΡΤ2**, έτσι ώστε αξιοποιώντας κατάλληλα την ασύγχρονη μέθοδο και την εκπαιδευτική τηλεόραση να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για τα παιδιά μας.

Και συνέχεια θα προσπαθούμε για το καλύτερο...

«Και όταν η καταιγίδα τελειώσει, δεν θα θυμάσαι καν πως κατάφερες να επιβιώσεις. Δεν θα είσαι καν σίγουρος ότι έχει τελειώσει. Αλλά ένα πράγμα είναι σίγουρο: όταν βγεις από την καταιγίδα δεν θα είσαι ο ίδιος άνθρωπος με αυτόν που μπήκε. Κι αυτό είναι το νόημα της καταιγίδας.»

Haruki Murakami, *Ο Κάφκα στην Ακτή*

Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία.

Εύχομαι υγεία σε όλους.

Ο διευθυντής του σχολείου.

Γεωργόπουλος Σωτήρης

